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 :التمرين الأول 
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4:  ض الاترذائٛح l كًٛح انح(أ.  2
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. 2,7.10n c V mol       

 : جذٔل انرقذو (ب

CH3COOH(aq)+H2O(l)=CH3COO-(aq)+H3O+(aq) انحانح انرقذو 
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 تانضٚادج 

n1 x = 0 انحانح الاتذائٛح 

xf xf n1-xf x = xf انحانح انُٓائٛح 

xmax xmax n1-xmax x = xmax ًٙانرقذو الأعظ 

4:          ٔيُّ َجذ   xmax                      :  xmax = n1حغاب 
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f                            : 2انُغثح انُٓائٛح نهرقذو
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:    ٔنذُٚا كزنك 
1 3 3f f
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:                  َجذ -OH تئًْال ذشكٛض (أ.  3
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 :  انُغثح انُٓائٛح نهرقذو (د
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  ، ٔنكُّ ٚؤثش عهٗ انُغثح انُٓائٛح K  لا ٚؤثش عهٗ ثاتد انرٕاصٌ  c َلاحظ أٌ انرشكٛض الإترذائٙ   .4

 . َقص ذفكك انحًط c ، حٛث كهًا صاد انرشكٛض fنهرقذو  

 :التمرين الثاني 

 :                          يعادنح انرفاعم  .1
aq aq aq l

HCOOH OH HCOO H O
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 .  f ( Vb )  pH =  :     انًُحُٗ انثٛاَٙ    .2

 



:  حجى انصٕد انًعاف عُذ انركافؤ ْٕ  .3
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: كًٛح انحًط الإترذائٙ 
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:  َلاحظ أٌ  .4
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:       ٔيُّ َجذ  
a

pH pK 3,8  

 :التمرين الثالث 

  :                     u عثاسج انرٕذش  .1
di

u t L ri
dt

( ) .    

ترطثٛق قإٌَ جًع انرٕذشاخ َجذ                :     عثاسج انًعادنح انرفاظهٛح   .2
R

E u u 

di di
E L ri Ri L r R i

dt dt
. . ( )       

K: تٕظع  R r  َجذ                  :
di

E L Ki
dt

.  

:   نذُٚا  .3
Bti A e(1 )   َشرق  ، i           : Btdi

A B e
dt

. .  تانرعٕٚط فٙ انًعادنح  

Bt:       انرفاظهٛح َجذ   BtE   L A B  e  +KA-KAe. .     

BtAe LB K E KA( ) ( )     

BtAe: نذُٚا   0  يًٓا كاَد قًٛح t  ٙتانرعٕٚط عٍ قًٛر ،   A  ٔ  B َجذ  : 

E KA( ) 0      ٔ     LB K( ) 0 .  
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Bti :        نذُٚا  .4 A e(1 )   يٍ أجم   t=0 َجذ       :i(0) = A (1-1) =0 

  .i(0) = - 4,0 A:  لأٌ عُذِ  (3)ْزا ٚجعهُا َهغٙ انًُحُٗ 

 ، ْٔزا ٚجعهُا َهغٙ  i  4,0 A:      ، أ٘  i  A:           فئٌ  i :    يٍ أجم 

  .i(t)ْٕ انز٘ ًٚثم  (1)، ٔيُّ انًُحُٙ  (2)انًُحُٙ 

 : َرثع إحذٖ انطشٚقرٍٛ انرانٛرٍٛ ٚجاد قًٛح  لإ:  يٍ انًُحُٗ  ثاتد انضيٍ  .5

 i=4,0A فٙ انًثذأ ، فٛقطع انخط انًقاسب الأفقٙ  i(t) َشعى انًًاط عهٗ انًُحُٗ -    

  . = 10 sفٙ َقطح فاصهرٓا  

 (ثاترح فٙ انُظاو انذائى ) يٍ انشذج الأعظًٛح %63 ٚغأ٘  t =   ،   i() يٍ أجم    -   

 ، i=2,5A ، ٔتعذْا َشعى انًغرقٛى الأفقٙ  0,63x4,0=2,5A=   i():        حٛث 

  .t =  = 10s:    فٙ َقطح فاصهرٓا i(t)فٛقطع انًُحُٗ 
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 :     L حغاب  .6
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:                   عثاسج انطاقح انًخضَح فٙ انٕشٛعح  .7
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:      حغاب انطاقح الأعظًٛح  .8
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 :التمرين الرابع 

:           ، حغة قإٌَ انرٕذشاخ َكرة  uc  ;  uR انعلاقح تٍٛ  .1
c R

u  u   0  

  :                                                  uc تذلانح   qA عثاسج  -   
A C

q C u.  

 . (لأٌ جٓح ذٛاس انرفشٚغ عكظ جٓح ذٛاس انشحٍ  ) عانثح iإشاسج    .2

CAنذُٚا    :   iعثاسج  
d C udq

i
dt dt

( . )
   ٔيُّ َجذ                      :C
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i C
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 uR + uC = 0نذُٚا                                                                :  انثشْاٌ  .3

Ri + uC =0 

𝑅𝐶
𝑑𝑢𝐶
𝑑𝑡

+ 𝑢𝐶 = 0 

C C
C C

du du
u u

RC dt dt

1
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:    تانًطاتقح َجذ  
RC

1
   

t:   نذُٚا  .4

C
u Ae  َشرق تانُغثح نهضيٍ َجذ    :

tC
du

Ae
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    

t:تانرعٕٚط فٙ انًعادنح انرفاظهٛح َجذ tAe Ae
RC

1    ٔيُّ َجذ  : 
RC

1
  

 :        A إٚجاد قًٛح  .5
C

u U V
0
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C

u Ae =A0(0)   A :   ٔيُّ َجذ                                     U =10V
0
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 . ( 2 )  ْٔزا يرٕافق يع انًُحُٗ t = o  ،  uC = 10 V فٙ انهحظ    .6

               :  RC عثــاسج   .7  
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.   يرجاَظ يع انضيٍ      َغرُرج أٌ   

:  يٍ انًُحُٗ انثٛاَٙ َرثع إحذٖ انطشٚقرٍٛ انرانٛرٍٛ  لإٚجاد قًٛح  .8

  فٛقطع يحٕس الأصيُح فٙ انُقطح ( 0s , 10V) فٙ انُقطح uC(t) َشعى انًًاط عهٗ انًُحُٗ  -   

t=  =0,07 s       .  

 



 uC = 3,7 V ، َشعى إرا انًغرقٛى الأفقٙ  uC()=0,37.U0 = 3,7 V فئٌ    t =  يٍ أجم  -   

 t =  = 0,07 s فٙ َقطح فاصهرٓا    uc(t)فٛقطع انًُحُٗ 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

C                                     : RC إٚجاد قًٛح انغعح   .9  

                                C F mF
R

30,07
2 10 2

33

       

:   ٔجذَا  .10
RC

1
   ٔ  A U

0
 ُّٔي   : 

t

RCt

C
u Ae =U e

0



 
 

    

t

RCC
du U

e
dt RC

0

 
 
    

t

RCC
du U

i C i e
dt R

0

 
 
      

 : i(0,50)حغاب قًٛح   

                                         i e A mA
0,50

0,07 410
(0,50) 2 10 0,2

33

 
 

      

 : t = 0 انطاقح انًخضَح فٙ انهحظح   .11
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